

# Главная площадка — парк «Дубки»

В 2009 году парку культуры и отдыха «Дубки» исполняется 290 лет. Парк, заложенный еще Петром Первым в 1719 году, расположен на мысе, выдающемся в Финский залив, занимает территорию 60,5 гектара. Он уникalen как памятник архитектуры и садово-паркового искусства первой половины XVIII века и как памятник природы, включающий в себя элементы среднерусских дубрав. Ученые считают, что на северо-западном береге Финского залива дубовые рощи имеют реликтовый характер.

Решением сессии ЮНЕСКО в 1989 году парк «Дубки» включен в список всемирного наследия по номинации «Исторический центр Петербурга и его пригороды». Историческая зона парка является культурно-историческим объектом федерального значения. В концепции развития парка подчеркиваются две основные задачи: сохранение ландшафтно-парковой архитектуры и развитие досуговой, спортивно-оздоровительной и культурно-развлекательной сфер деятельности. Парк также является базовой площадкой Специального олимпийского комитета, здесь большое внимание уделяется работе с людьми с ограниченными возможностями.

В 2008 году в парке был реконструирован спортивный павильон (более 7,8 миллиона рублей), приобретены и установлены три-



буны на 250 мест (1,2 миллиона), отремонтированы инженерные коммуникации (около 1,2 миллиона).

При поддержке и участии МО города

Сестрорецка была благоустроена детская площадка у СКК, отремонтирован пол концертного зала. После капитального ремонта открыт спортивный комплекс.

В 2009-м юбилейном году у входа в парк появились решетчатые ворота с красивой вывеской, завершается ремонт асфальтового покрытия центральной аллеи. Ремонтируются другие парковые аллеи. Ведутся ремонтные работы дренажных систем и мелиорации. Полностью меняется система освещения центральной аллеи парка. Реконструирована лодочная станция, приобретены новые водные велосипеды. В СКК устанавливается профессиональное световое оборудование.

В 2010 году планируется произвести ремонт ограждения футбольного поля, реконструкцию теннисных кортов, ремонт щебено-набивного покрытия и восстановительные работы по берегоукреплению на общую сумму 14,5 миллиона рублей. Планируется приобретение пирса на лодочную станцию и садовой мебели.

Сейчас в клубах, кружках для детей и подростков на постоянной основе занимаются 343 человека, из которых 220 — дети в возрасте до 14 лет.

В День Сестрорецка, 20 сентября, будет торжественно открыто новое футбольное поле с искусственным покрытием в СДЮШОР поселка Александровская, где с 26 по 28 августа проходил международный футбольный турнир памяти Юрия Морозова.

По информации администрации Курортного района